[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители!
 	С 1 сентября в Пензенской области начнет внедряться персонифицированная система дополнительного образования. Создаётся единый портал «Навигатор дополнительного образования Пензенской области» (58.pfdo.ru), где можно познакомится со всеми учреждениями и программами дополнительного образования.
 	Зарегистрировавшись в Навигаторе, каждый ребёнок в возрасте от 5 до 18 лет получит сертификат дополнительного образования с уникальным номером. Его не нужно будет получать каждый учебный год, он будет выдаваться единожды и действовать до достижения ребенком 18 лет. Сертификат – это гарантия обучения ребенка в системе дополнительного образования за счет бюджетных ассигнований. 
Первоначально все именные (номерные) сертификаты будут иметь статус «сертификата учёта». При условии выбора ребенком программы по системе персонифицированного финансирования сертификат изменит свой статус на «сертификат персонифицированного финансирования (сертификат ПФ)».
Средства на сертификате ПФ будут ежегодно пополняться. Сумма на счету Сертификата ПФ ограничена. После выбора программы на ее оплату направляется часть средств сертификата ПФ, далее ребенок использует остаток для выбора другой программы. Оплата (вернее даже доплата) за счет средств родителя предполагается только, если остаток на сертификате меньше стоимости программы и только в объеме разницы стоимости.
Обратиться за сертификатом может сам ребенок, достигший 14 лет, либо его родители (при любом возрасте детей). Сделать это можно одним из двух способов:

I.         Прийти родителю ребенка или ребенку, достигшему возраста 14 лет, в образовательную организацию, уполномоченную на прием заявлений для предоставления сертификата. При себе иметь следующие документы:
· паспортом,
· свидетельством о рождении ребенка, 
· документ, подтверждающий регистрацию на территории города Пензы.
Оформить на месте заявление и получить подтверждение внесения сертификата в реестр.
Информация о том, в каких учреждениях можно подать заявление на получение сертификата, требуемых документах, бланк заявления размещены на портале https://pnz.pfdo.ru .
II.        Заполнить на портале https://pnz.pfdo.ru электронное заявление на получение сертификата, выбрать образовательную программу, подать электронную заявку и вместе с заявлением на зачисление отнести в выбранную образовательную организацию подписанное заявление на получение сертификата.
Также в рамках проекта ОНФ «Равные возможности детям» было разработано и запущено приложение «ОНФ. Сертификат», которое доступно для скачивания на Play Market и установки на мобильное устройство на базе Android.
У сертификата, который получит ребенок будет определенный номинал (стоимость). Если ребенок выбирает для обучения программу, которая не финансируется за счёт бюджетных средств и обучение организуется на платной основе, то оплатить за обучение можно с помощью сертификата дополнительного образования. 
 	На едином портале «Навигатор дополнительного образования Пензенской области» (https://pnz.pfdo.ru) можно ознакомиться со всеми учреждениями и программами дополнительного образования.
График работы ответственного лица МБОУ СОШ №58 по реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» на территории г. Пензы:
Вторник 10.00-13.00
Пятница 10.00-13.00
Суббота 10.00-13.00
Ул. Ворошилова, 9, каб.№7, Крохина Елена Сергеевна

  

